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          SIWZ

znak sprawy:
WP-1-2020



          Proszowice, dnia 25.01.2021 r.

	ODPOWIEDŹ NA PYTANIA


	
	Pieczęć Zamawiającego


dotyczy:
postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na budowę przydomowych oczyszczalni ścieków na terenie gminy Proszowice w formule zaprojektuj i wybuduj  w ramach Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014-2020
W związku z nadesłanymi pytaniami, Zamawiający – Wodociągi Proszowickie Sp. z o.o. 32-100 Proszowice, ul. Władysława Jagiełły 25 udziela odpowiedzi:

Pytanie 1

Zamawiający w PFU p. 2.2 określa jakość ścieku oczyszczonego. Czy w związku 
z obowiązującym obecnie ROZPORZĄDZENIEM MINISTRA GOSPODARKI MORSKIEJ I ŻEGLUGI ŚRÓDLĄDOWEJ z dnia 12 lipca 2019 r. w sprawie substancji szczególnie szkodliwych dla środowiska wodnego oraz warunków, jakie należy spełnić przy wprowadzaniu do wód lub do ziemi ścieków, a także przy odprowadzaniu wód opadowych lub roztopowych do wód lub do urządzeń wodnych Zamawiający będzie wymagał, aby jakość ścieku na odpływie była zgodna z poniższym: 

• Biochemiczne zapotrzebowanie na tlen (BZT5) – 25 mg O2/l 

• Chemiczne zapotrzebowanie na tlen (ChZT – 125 mg/O2/l 

• Zawiesina ogólna – 35 mg/l 

• Azot ogólny (suma azotu Kjeldahla (NNorg + NNH4), azotu azotynowego i azotu azotanowego – 15 mg N/l 

• Fosfor ogólny - 2 mg P/l 

Odpowiedź na pytanie 1
Zgodnie z SIWZ - „Opis przedmiotu zamówienia” - cz. I – najwyższe dopuszczalne wartości substancji zanieczyszczających albo minimalny procent redukcji substancji zanieczysz-czających albo minimalny procent redukcji substancji zanieczyszczających dla ścieków z oczyszczalni ścieków bytowych i ścieków komunalnych wprowadzanych do ziemi lub wód (jakość ścieków oczyszczonych na odpływie) winna być zgodna z obowiązującym w tym zakresie rozporządzeniem Ministra Gospodarki Morskiej i Żeglugi Śródlądowej z dnia 12 lipca 2019 r. w sprawie substancji szczególnie szkodliwych dla środowiska wodnego oraz warunków, jakie należy spełnić przy wprowadzaniu do wód lub do ziemi ścieków, a także przy odprowadzaniu wód opadowych lub roztopowych do wód lub do urządzeń wodnych  (Dz. U. 2019 poz. 1311). Wykonawca jest zobowiązany do przestrzegania obwiązującego prawa.

Pytanie 2

Czy Zamawiający uzna za równoważne przydomowe oczyszczalnie ścieków pracujące 
w technologii SBR, oznakowane znakiem CE oraz wykonane zgodnie ze wskazaną 
w dokumentacji przetargowej normą PN-EN 12566-3+A2:2013, spełniające wszelkie wymagania Zamawiającego w tym dotyczące m.in. efektywności oczyszczania, energochłonności, częstotliwości wywozu osadu? 

Odpowiedź na pytanie 2

Zamawiający uzna za równoważne przydomowe oczyszczalnie ścieków pracujące 

w technologii SBR, wykonane zgodnie ze wskazaną w PFU normą PN-EN 12566-3+A2:2013, spełniające wymagania Zamawiającego dotyczące: przepustowości dobowej (RLM), skuteczności oczyszczania, wytrzymałości konstrukcji, trwałości, energochłonności oraz częstotliwości wywozu osadu.
      
 Waldemar Wołek
                   Prezes zarządu
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